香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表 任何聲明,並表明概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責 任。

# WINSWAY®

## WINSWAY COKING COAL HOLDINGS LIMITED

## 永暉焦煤股份有限公司

(於英屬維爾京群島註冊成立的有限公司) (股份代號:1733)

# 盈 利 警 告 以 及 有 關 蒙 古 煤 碳 供 應 商 事 件 之 澄 清

本公司董事會謹此通知本公司股東及潛在投資者,經初步審閱本集團截至二零一二年十二月三十一日止財政年度之未經審核綜合管理賬目後,本集團預期與截至二零一一年十二月三十一日止財政年度錄得綜合盈利相比,截至二零一二年十二月三十一日止財政年度將錄得綜合虧損。

本公告所載資料乃純粹基於董事會對本集團未經審核綜合管理賬目及現有資料的初步評估編製,有關賬目及資料並未經本公司獨立外部核數師審閱或審核。

### 本公司股東及潛在投資者買賣本公司股份時務請審慎行事。

董事會亦有留意近期有關蒙古國某家供應商中斷煤碳供應的報道,該供應商並非本集團的供應商之一且該事件不會對本集團造成任何不利影響。

永暉焦煤股份有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」)董事會(「董事會」) 謹此通知本公司股東及潛在投資者,經初步審閱本集團截至二零一二年十二月三十一日 止財政年度之未經審核綜合管理賬目後,本集團預期與截至二零一一年十二月三十一 日止財政年度錄得綜合盈利相比,截至二零一二年十二月三十一日止財政年度將錄得 綜合虧損。董事會已考慮與截至二零一一年十二月三十一日止財政年度不同的影響本 集團業績之市場狀況及其他因素,相信業績主要受到以下影響:

- 經濟低迷令鋼廠及焦化廠的焦煤需求減少,導致於二零一二年間本公司的主要市場,中華人民共和國的焦煤價格及需求下跌;
- 2. 二零一一年四月發行優先票據使本集團財務成本增加;及
- 3. 二零一二年三月收購Grand Cache Coal Corporation導致本集團財務成本及交易費用增加。

雖然上述因素影響本公司截至二零一二年十二月三十一日止財政年度的財務業績,但董事會仍然相信本公司現時具備充足現金,本集團業務及財務狀況仍然穩健。

本公司仍在編製本集團截至二零一二年十二月三十一日止財政年度的年度業績。本公告所載資料乃純粹基於董事會對本集團未經審核綜合管理賬目及現有資料的初步評估編製,有關賬目及資料並未經本公司獨立外部核數師審閱或審核。本集團業績的進一步詳情將於本公司將刊發之截至二零一二年十二月三十一日止財政年度的年度業績中披露。

#### 本公司股東及潛在投資者買賣本公司股份時務請審慎行事。

董事會亦有留意近期有關蒙古國某家供應商中斷煤碳供應的報道。董事會謹此澄清報道所提及之供應商並非本集團的供應商之一,且該事件不會對本集團造成任何不利影響。

承董事會命 永暉焦煤股份有限公司 公司秘書 曹欣怡

## 二零一三年一月十八日

於本公告刊發日期,本公司執行董事為王興春先生、朱紅嬋女士、Yasuhisa Yamamoto 先生、Apolonius Struijk 先生及崔勇先生,本公司非執行董事為 Daniel J. Miller 先生、劉青春先生及呂川先生,及本公司獨立非執行董事為 James Downing 先生、吳育強先生、王文福先生及 George Jay Hambro 先生。